



# Menu Le Glacier des Sept Iles

#### https://lacarte.menu

35 boulevard Joseph le Bihan | Plage du Trestraou, 22700, Perros-Guirec, France +33296485159,+33296910114 - https://www.facebook.com/Le-glacier-des-sept-%C3%AEles-700981596645124/?rf=152766428089609







Sur ce site web, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Le Glacier des Sept Iles* de Perros-Guirec. Actuellement, **12** menus et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

# Menu Le Glacier des Sept Iles



#### **Cocktails**

**MOJITO** 

### **Boissons Chaudes**

CAFÉ

# Café

**CAPPUCCINO** 

## Ces Types De Plats Sont Servis

**GLACE** 

### **Boissons**

**BOISSONS** 

#### **BIÈRE**

### Restaurant Category

**ITALIEN** 

**VÉGÉTALIEN** 

### **Dessert**

**SORBET** 

**CARAMEL SALÉ** 

**TIRAMISU** 

## Ingrédients Utilisés

**CARAMEL** 

**CHOCOLAT** 

**BANANE** 

**MENTHE** 

# Menu Le Glacier des Sept Iles



# Le Glacier des Sept Iles

35 boulevard Joseph le Bihan | Plage du Trestraou, 22700, Perros-Guirec, France **Heures d'ouverture:** 

Lundi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Mardi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Mercredi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Jeudi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Vendredi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Samedi 11:30 -20:00 13:15 -21:30 Dimanche 11:30 -20:00 13:15

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>